

Kvantum elmélkedés

Informatika.Neked, Kecskemét, 2024. március 28. 14:00-15:30

Szeretettel várunk minden érdeklődőt az EOQ MNB Informatikai Szakbizottsága, a az Óbudai Egyetem AI - Biztonsági - Blockchain - Drón Tudáshálója, a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület Számítástechnikai Szakosztálya, az (ISC)2 Hungary Chapter, és az ISACA Magyar Fejezete közös rendezvényére, az Informatika.Neked előadássorozat következő előadására:

Időpont: 2024. március 28 14:00-15:30

Helyszín: Informatika Tanszék, NJE GAMF MI Kar, Izsáki út 10., Kecskemét, 4-es épület, 315-ös terem

Előadó: Kozák János, Crayon Magyarország

Tartalmi összefoglaló:

A kvantumelmélet napjaink egyik legizgalmasabb területe, amely mélyebb betekintést nyújt az univerzum alapvető működésébe. A tudományág a kvantumfizikával kezdődik, mely egy olyan rendkívül precíz keretet biztosít, amely átfogja az anyag és az energia viselkedését a szubatomi szinten.

A kvantumelméletnek számos izgalmas alkalmazási területe van, beleértve a kvantum számítástechnikát és programozást. Ez a terület forradalmasíthatja a számítástechnikát, lehetővé téve olyan feladatok megoldását, amelyek a hagyományos számítógépekkel évtizedekig vagy évszázadokig tartanának. Emellett a kvantum biológia is egyre inkább teret hódít, mivel feltárja a kvantummechanika szerepét az élő rendszerekben.

Az előadó rövid bemutatása

Kozák János több mint 7 éve birtokolja a Microsoft MVP címét, amely a Microsoft legnagyobb szakmai kitüntetése, és minden évben ki kell érdemelnie a tulajdonosának. János az egyetem korábbi hallgatója, és több éve részt vesz a Neumann János Egyetem életében, szakmai előadóként és oktatóként. Pár éve az egyetem megjutalmazta a "Címzetes Egyetemi Docens" címmel. Jelenleg a Crayon Magyarország egyik felső vezetője, mint "delivery lead" irányítja a szakmai csapatokat, és együttműködik a cégcsoport külföldi leányvállalataival

Az előadáson történő részvétel ingyenes.

Prof. Dr. Johanyák Zsolt Csaba, PhD
Társelnök, EOQ MNB Informatikai Szakbizottság
Professzor Neumann János Egyetem
GAMF Műszaki és Számítástechnikai Kar
Izsáki út 10., H-6000 Kecskemét, Hungary